



NOGOMETNI SAVEZ KARLOVAČKE ŽUPANIJE
47000 Karlovac, Trg Petra Zrinskog 5, Tajništvo: ☎, fax: 047/615-520
e-mail: nogometni.savez@ka.t-com.hr, mob: 099/7855-297
Žiro račun: 2400008-1190058284; IBAN: HR082400081190058284

Karlovac, 15. 05. 2013.

Broj: 14/2013.

SLUŽBENE VIJESTI



Izdaje: Nogometni savez Karlovačke županije.
Matični broj: 1367374. OIB: 99005822015
Odgovorna osoba za izdavanje: Tomislav Kuzman

Broj : 119 / 2013.
Karlovac, 08. 05. 2013.

Z A P I S N I K

sa 35. sjednice Izvršnog odbora Nogometnog saveza Karlovačke županije petog saziva, održane 07. svibnja 2013. godine u 19,00 sati u prostorijama NSKŽ, Trg Petra Zrinskog 5.

Sudjelovali članovi Izvršnog odbora NSKŽ : Neven Šprajcer (predsjednik) Bruno Furač (dopredsjednik), Zlatko Sentigar, Ranko Bastaja, Zdravko Paušić, Boris Plemić i Tugomir Majdak.

Odsutni: Damir Šalov (dopredsjednik), Krešimir Perković Željko Berislavić i Dario Mrzljak.

Ostali nazočni: glavni tajnik NSKŽ Tomislav Kuzman, tehnički tajnik Dražen Tuškan, Povjerenik za natjecanja mladeži Stjepan Benčić, Povjerenik za suđenje Danijel Tomačić, Disciplinski sudac Nikola Planinac i Instruktor nogometa Vjekoslav Kovačić

Sjednicu je otvorio Predsjednik Neven Šprajcer, pozdravio sve nazočne te predložio dnevni red koji je jednoglasno usvojen.

1. Usvajanje zapisnika 34. sjednice Izvršnog odbora NSKŽ
2. Usvajanje zapisnika redovne godišnje skupštine NSKŽ od 28. prosinca 2012. godine
3. Analiza dosadašnjeg dijela proljetnog dijela prvenstva sezone 2012/2013. (Povjerenik za natjecanje, Povjerenik za natjecanje mladeži, Disciplinski sudac, Povjerenik za suđenje)
4. Pripreme za održavanje 4. međunarodnog turnira U-16 „Branko Čavlović Čavlek“
5. Informacija oko izgradnje malonogometnog terena s umjetnom travom u Slunju
6. Pripreme za provedbu licenciranja klubova u sezoni 2013/2014.
7. Upoznavanje sa zaključcima Međužupanijskog nogometnog odbora Središte Zagreb
8. Izvješće o radu instruktora nogometa za razdoblje siječanj – travanj 2013.
9. Razno

Točka 1.

Predsjednik je dao na raspravu Zapisnik sa 34. sjednice Izvršnog odbora NSKŽ. Kako nije bilo primjedbi, dao ga je na glasovanje te je isti jednoglasno usvojen.

Točka 2.

Glavni tajnik NSKŽ je izvijestio nazočne da je Ured državne uprave u Karlovačkoj županiji ovjerio Zapisnik s redovne skupštine NSKŽ održane 28. prosinca 2012. godine, s određenim korekcijama, usklađenih sa zakonima RH. Također su ovjereni Statut NSKŽ i Poslovnik o radu skupštine, te će kao takvi biti objavljeni u Službenim vijestima NSKŽ.

Točka 3.

Povjerenik za natjecanje Tomislav Kuzman naglasio je kako je u dosadašnjem dijelu proljetnog dijela prvenstva odigrano ukupno 6 kola, jednako kod seniora 1. i 2. ŽNL. Problem kasnijeg početka proljetnog dijela prvenstva kao i priprema klubova uzrokovan je vrlo lošim vremenskim prilikama, ali se iznašlo rješenje, pa su dva kola odigrana u tjednu, pa će prvenstvo teći nesmetano i na vrijeme će biti privedeno kraju. Zbog loših vremenskih uvjeta je i kup natjecanje prilagođeno novim terminima odigravanja. U natjecanju mladeži također je bila problematika vezana uz početak prvenstva uzrokovana nepovoljnim vremenskim prilikama, kao i obavezama djece prema crkvi i školi, no s klubovima se redovito obavljaju razgovori i pokušava se iznaći najbolje moguće rješenje kako bi se utakmice odigrale na vrijeme, a prvenstvo privelo kraju prema predviđenim terminima, pogotovo radi obveza prema Središtu Zagreb. Od ostale problematike ipak su zabilježena dva incidenta. Kod seniora to je bilo na utakmici između Dobre Novigrad i Krnjak i na utakmici mladeži Plaški – Vošk gdje je u oba slučaja došlo do nasrtaja na suca utakmice. Zabilježena su i dva nedolaska na utakmice kod momčadi mladeži, klubova Krnjak i Plaški, a razlozi su objektivne okolnosti, te nedolazak juniora Vrlovke.

Povjerenik za natjecanje mladeži Stjepan Benčić naglasio je kako ima dosta neodigranih utakmica, ali će se iznaći rješenje i sve utakmice će biti na vrijeme odigrane. Mali poremećaj u odigravanju redovitog kola kod Limača nastao je kada je kompletno kolo moralo biti odgođeno zaradi učestvovanja većeg broja klubova na turniru limača u Ogulinu. Kako turnir nije bio prijavljen službeno nogometnom savezu, a popis sudionika je zaključen tek par dana prije samog natjecanja, zaključak je da se svi takvi događaji moraju na vrijeme prijaviti kako bi se prilagodili kalendaru natjecanja NSKŽ, a Povjereniku bi bilo lakše tada raspoređivati utakmice. Unatoč svim navedenim problemima Povjerenik smatra da će se ipak sve zaostale utakmice odigrati na vrijeme te je redovito u kontaktu sa svim klubovima.

Disciplinski sudac Nikola Planinac naglasio je kako je u proteklom razdoblju došlo do evidentnog poboljšanja i pada kažnjavanja klubova, poglavito u dijelu koji se odnosi na manjak igrača od propisanog na utakmicama mladeži, što je za svaku pohvalu. Zabilježeno je tek nekoliko slučajeva kažnjavanja službenih osoba na utakmicama, kao i kazne zbog 5 i

više javnih opomena ili isključenja igrača. Isto tako zabilježen je i jedan slučaj „švercanja“ igrača kod mladeži, dva slučaja kažnjavanja službenih osoba i dva prekida utakmica. U tijeku su prikupljanja očitovanja za te prekide.

U raspravi je jednoglasno zaključeno da će se u slučajevima gdje se ponavljaju određene kazne, a klubovi učestalo krše propise, takvi klubovi biti rigoroznije kažnjeni.

Povjerenik za suđenje Danijel Tomačić je naglasio kako je u proteklom razdoblju održano ukupno tri seminara za suce, a isto tako održani su i pojedinačni treninzi sa sucima kao i zajednički treninzi s ukupno 17 sudaca. Isto tako održane su norme za suce koji sude na višim ligama pa su tako svi suci koji su na listi sudaca 3. HNL uspješno položili i prošli norme. Jedan sudac pristupio je ispitu za suca savezne kategorije koji je uspješno odradio. Rad sudačke organizacije trenutno je baziran na praćenju 6 sudaca koji će imati polaganje za regionalni rang te 3 suca za savezni rang. Problematika koja je bila u proteklom periodu ista je kao i kod Povjerenika za natjecanja, a to je velik broj otkazivanja utakmica i novi rasporedi, gdje dolazi do problema određivanja sudaca pa dolazi do mnogobrojnih izmjena u zadnji čas. U proteklom periodu nije bilo problematičnog suđenja, ocjene sudaca varirale su u omjeru 8,0 na više što je uspješno suđenje. Naglasio je kako je u 90 posto slučajeva suci na utakmice bivaju raspoređeni iz istog pravca u cilju smanjenja troškova klubovima. Kod mladeži nastoji raspoređivati suce iz bližih mjesta.

U raspravi je Boris Plemić, koji je bio Povjerenik za suđenje, naglasio je kako je i sada, a i prije bio problem što u zadnji čas dolazi do promjena u rasporedu sudaca koji su delegirani na utakmice kada dolazi do promjene vremena i termina odigravanja, a suci taj dan nisu na raspolaganju. Ako se to i dogodi, to su pojedinačni slučajevi i nikako ne s namjerom da se idu na štetu klubovima.

Tugomir Majdak kao jedan od sudionika sporne utakmice Dobra Novigrad-Krnjak istaknuo je kako u svakom slučaju ne podržava te osuđuje svog igrača koji je se u datom trenutku sukobio sa sucem utakmice, no naglasio je kako je u nekoliko navrata zamijetio neprimjereno ponašanje sudaca utakmica pa isto tako i spomenutog suca sporne utakmice. Naglašava kako su suci i delegati službene osobe i da se sukladno tome trebaju i ponašati.

Povjerenik za suđenje Danijel Tomačić obećao je kako će na prvoj sljedećoj sjednici komisije sudaca biti rasprava o ponašanju pojedinih sudaca.

Predsjednik NSKŽ Neven Šprajcer pohvalno je ocijenio izvješća te naglasio kako smo svi svjesni da je vrijeme faktor koji je poremetio nastavak proljetnog dijela prvenstva, ali isto tako izrazio nadu da će sve proteći u najboljem redu te da će se prvenstvo odigrati u planiranim rokovima, poglavito kod mladeži. Održani turnir limača u Ogulinu podržava i ocjenjuje ga pohvalnim, ali naglašava kako organizatori trebaju na vrijeme dogovoriti i uskladiti termin i sudionike s nogometnim savezom.

Točka 4.

Predsjednik NSKŽ upoznao je nazočne kako su u tijeku završne pripreme i organizacijskog dijela za održavanje tradicionalnog 4. po redu Međunarodnog turnira mladeži U-16 „Branko Čavlović Čavlek“. Na turniru će unatoč otkazivanju klubova iz Italije sudjelovati 12 momčadi koje će biti podijeljene u 4 skupine, a igrat će se na stadionima u Dugoj Resi, Karlovcu i Malom Erjavcu. Sudionici turnira bit će hrvatski klubovi Dinamo, Hajduk, Cibalia, Osijek, Rijeka, Slaven Belupo, Istra 1961 i domaćin Karlovac, zatim Željezničar iz Sarajeva, Maribor, Dinamo iz Moskve i Panathinaikos iz Atene. U tijeku su pregovori sa sponzorima, dok je smještaj za sve klubove dogovoren. Uskoro će biti održan sastanak Organizacijskog odbora na kojem će između ostalog biti regulirani svi parametri vezano uz provedbeni dio turnira.

Točka 5.

Predsjednik NSKŽ izvijestio je kako su radovi na terenu s umjetnom travom u Slunju u završnoj fazi te se ovih dana očekuje i završetak. Ranko Bastaja izvijestio je kako je položena umjetna trava, podignuti i montirani su reflektori kao i ograda oko igrališta, a u fazi trenutno je označavanje igrališta sa linijama. Službeno otvaranje igrališta planirano je za 17. svibnja 2013. godine u 16,00 sati. Manifestacija svečanog otvorenja obuhvaćala bi nekoliko događanja, a između ostalog održao bi se turnir mlađih pionira u malom nogometu, zatim demonstracija vježbi Policijske uprave Karlovačke te jedan revijalni susret.

Točka 6.

U svezi provedbe priprema za licenciranje klubova u sezoni 2013/2014. glavni tajnik Tomislav Kuzman dostavio je nazočnima potrebne materijale s kriterijima koji su podijeljeni u tri skupine, a svaka skupina ima nekoliko kriterija. Nakon rasprave zaključeno je da se pored ostalih u pripremi licenciranja za narednu seznu uvrsti sljedeće - svaki klub 1. i 2. ŽNL obavezan je najmanje jednom godišnje uz pomoć i prema rasporedu NSKŽ organizirati predavanje sudaca i sudačkih instruktora odobrenih od strane HNS-a s trenerima, službenim osobama u klubu i igračima svih uzrasta s ciljem edukacije o Pravilima nogometne igre. Rok za organizaciju predavanja je 15. kolovoza 2013. godine. Kao sljedeći kriterij je uvođenje licenciranog medicinskog osoblja (liječnik ili fizioterapeut) na utakmicama 1. ŽNL pa se tako neće dozvoljavati da se u Zapisniku sa utakmice upisuje osoba koja za to nema odgovarajuću licencu. Ujedno na mjestu na kojem bude medicinsko osoblje na igralištu obavezno je posjedovanje nosila. Kao treći kriterij zaključeno je da je svaki klub 1. ŽNL dužan prije početka utakmice osigurati razglas na kojem će se prije, za vrijeme poluvremena i nakon utakmice javnosti i gledateljima objaviti službeni sastavi igrača kao i službenog osoblja utakmice.

Točka 7.

Predsjednik je nazočne upoznao sa formiranjem Međuzupanijskog nogometnog odbora Središte Zagreb, te izborom predsjednika (Tom Kačinari – ZNS) i dopredsjednik (Davor Ivić – NSSMŽ i Stjepan Žugaj – NSZŽ). Također je iznio zaključak MNO s predajom zahtjeva prema HNS-u za promjenu sustava natjecanja od sezone 2014/2015., s tim da bi takav sustav vrijedio 4 sezone, a prijedlog koji je iznijet i od strane instruktorske službe Središta Zagreb izgleda:

1. HNL – 10 klubova
2. HNL – 16 klubova
3. HNL – 3 lige po 16 klubova
4. rang – međuzupanijska liga Središte Zagreb – 1 ili 2 lige po 16 klubova

Također je donijet prijedlog i o sustavu natjecanja mladeži. Natjecanje kadeta i juniora ostalo bi u sadašnjem formatu, s tim da klubovi novoosnovanog 4. ranga natjecanja (Međuzupanijske lige) ne bi imali obvezu da imaju 4 selekcije mladeži, već kao i dosad tri, uz mogućnost igranja u županijskom rangu. Razmišlja se o formiranju 2. ranga mlađih pionira i pionira Središta Zagreb, kao i eventualnom osnivanju Lige limača Središta Zagreb.

U raspravi je iznijeta inicijativa da se razmisli o smanjenju godišta pionira koji mogu igrati u Kvalitetnoj ligi (od 12 do 14 godina, a ne kao dosad od 12 do 15 godina), kako bi se pionirske lige formirale godištima kao i u Središtu Zagreb, te ukidanju tri starija igrača kod juniora. Konačna odluka bit će donijeta prilikom formiranja liga za novu sezonu.

Sukladno sustavu natjecanja u višim ligama, te reorganizaciji, Izvršni odbor NSKŽ će odrediti sustav natjecanja županijskih nogometnih liga od sezone 2014/2015. te prije početka nove sezone donijeti konačnu odluku.

Točka 8.

Instruktor nogometa Vjekoslav Kovačić izvjestio je nazočne o aktivnostima tijekom prva četiri mjeseca ove godine. Nakon odigranih selektivnih utakmica tijekom proljeća ukupno 14 igrača godišta 1999. i 2000. s područja našeg saveza, pozvano na završni trening 4 županije. Naglasio je kako je selekcija godišta 2000. generacija koja puno obećava. Svoj rad bazirao je na obilasku klubova, praćenju utakmica redovitog prvenstva mladeži, kao i pokaznim treninzima po klubovima. Isto tako održan je kamp u Selcu gdje su odigrane prijateljske utakmice te održano nekoliko treninga. Kako je zbog vremenskih neprilika velik broj momčadi kasno počeo s pripremama kao i samim natjecanjem, sami selektivni proces zaživio je punim tempom u travnju kada je i vrijeme bilo povoljnije. U prvom dijelu selektivnog procesa išlo se na odigravanje utakmica gdje je bilo pozvano više djece u cilju stjecanja iskustva, dok se u drugom dijelu procesa išlo na izbor najkvalitetnijih. U daljnjem periodu kao najvažiji događaj iznio je održavanje kampa u Sv. Martinu na Muri.

Točka 9.

a) Zdravko Paušić izvjestio je kako je nazočio turniru limača koji je održan u organizaciji Škole nogometa Ogulin 4. i 5. svibnja za kategoriju mladeži 2002. godišta (8 ekipa) i 2003. godišta (9 ekipa). Sudionici turnira bile su momčadi s područja Ogulina, Karlovca, Duge Rese, Delnica, Gospića, Slunja, Opatije i Rijeke. Na turniru su sudila četiri suca Zbora nogometnih sudaca NSKŽ, bez naknade. Ujedno je istaknuo da mu je žao što nitko ispred saveza nije bio službeno pozvan na turnir. Predsjednik NSKŽ je također istaknuo da bi savez, da je na vrijeme znao za samu provedbu ovog turnira osigurao određenu pomoć organizatoru.

b) Povjerenik za suđenje Danijel Tomačić nazočne je upoznao s dopisom NK Mladosti iz Zagorja, vezano uz delegiranje sudaca iz različitih krajeva županije. Istaknuo je da u 90 posto slučajeva, što je naglasio i u svom izvješću, suci dolaze iz istog smjera upravo radi smanjenja troškova klubovima, ali da zbog objektivnih okolnosti (promjene termina utakmica, otkazivanje od strane sudaca) ponekad suci na određenu utakmicu moraju dolaziti iz različitih smjerova. NK Mladosti će biti poslan pismeni odgovor na njihov dopis, od strane Komisije nogometnih sudaca. Zdravko Paušić je istaknuo da nije bio točno upoznat sa sadržajem dopisa, ali je također apelirao da ubuduće povjerenik i dalje pazi da putni troškovi službenih osoba na utakmicama ne budu previsoki.

Dovršeno u 21,40 sati.

Glavni tajnik NSKŽ

Tomislav Kuzman, s.r.

Predsjednik NSKŽ

Neven Šprajcer, s.r.

Sjednica Povjerenika za natjecanja Nogometnog saveza Karlovačke županije održana 14.05.2013. g.
Dnevni red :

1. Registracija utakmica
2. Raspored natjecanja
3. Promjena termina i raspored neodigranih utakmica

I REGISTRACIJA UTAKMICA

PRVA ŽNL - SENIORI 20. Kolo 11. / 12. 05. 2013.

„ZRINSKI OZALJ“	-	„KORANA“	2 : 2
„OGULIN“	-	„VRLOVKA“	5 : 3
„ILOVAC“	-	„DRAGANIĆ“	3 : 2
„DUGA RESA 1929“	-	„VATROGASAC“	3 : 0
„KARLOVAC 1919“	-	„SLUNJ“	6 : 0
„CROATIA '78“	-	„MOSTANJE ALL“	1 : 2
„MLADOST“ R	-	„DOBRA“ SP	1 : 1

PRVA ŽNL - SENIORI 15. kolo 08. 05. 2013.

„DRAGANIĆ“	-	„DOBRA“ SP	1 : 0
------------	---	------------	-------

PRVA ŽNL - JUNIORI 17. Kolo 11. 05. 2013.

„CROATIA '78“	-	„ZRINSKI OZALJ“	0 : 2
„DUGA RESA 1929“	-	„MLADOST“ R	9 : 1
„ILOVAC“	-	„DOBRA“ SP	3 : 1
„OGULIN“	-	„VRLOVKA“	3 : 0 p.f. čl. 56
„MOSTANJE ALL“	-	„SLUNJ“	3 : 1
„DRAGANIĆ“	-	„VATROGASAC“	Odgođeno

NAPOMENA: Zbog nedolaska na prvenstvenu utakmicu u Ogulin predaje se na disciplinski postupak ekipa NK „Vrlovka“ Kamanje

KVALITETNA LIGA NSKŽ –MLAĐI PIONIRI 16. kolo 11. / 12. 05. 2013.

„SLUNJ“	-	„CETINGRAD“	Igra se 22. 05.
„DOBRA“ (SP)	-	„KARLOVAC 1919 2“	0 : 9
„DUGA RESA 1929“	-	„ILOVAC“	1 : 2
„EUGEN KVATERNIK“	-	„OGULIN“	2 : 3

KVALITETNA LIGA NSKŽ – PIONIRI 16. kolo 11. / 12. 05. 2013.

„SLUNJ“	-	„CETINGRAD“	Igra se 22. 05.
„DOBRA“ (SP)	-	„KARLOVAC 1919 2“	9 : 0
„DUGA RESA 1929“	-	„ILOVAC“	0 : 2
„EUGEN KVATERNIK“	-	„OGULIN“	2 : 1 – prekid u 23. minuti

NAPOMENA: Pozivaju se službeni predstavnici NK „Eugen Kvaternik“ Milan Abrlić i rukovoditelj osiguranja Stjepan Hodak da se očituju o događajima na utakmici koji su doveli do prekida iste

PRVA ŽNL - NSKŽ – MLAĐI PIONIRI 15.kolo 12. 05. 2013.

„CROATIA '78“	-	„ZRINSKI OZALJ“	1 : 3
„VOJNIĆ 95“	-	„MOSTANJE ALL“	6 : 3
„OŠTARIJE“	-	„MLADOST“ R	3 : 2
„VRLOVKA“	-	„DRAGANIĆ“	6 : 0
„KORANA“	-	Slobodna	

PRVA ŽNL - NSKŽ - PIONIRI 15.kolo 12. 05. 2013.

„CROATIA '78“	-	„ZRINSKI OZALJ“	4 : 2
„KORANA“	-	„KUPA“	0 : 0
„PETROVA GORA“	-	„MOSTANJE ALL“	0 : 11
„OŠTARIJE“	-	„MLADOST“ R	7 : 3
„VATROGASAC“	-	„DRAGANIĆ“	0 : 3

NAPOMENA: Zbog povrede odredaba čl. 25. Propozicija mladeži predaje se na disciplinski postupak NK „Vatrogasac“

I ŽNL - NSKŽ - PIONIRI 10.kolo 09.05.2013.

„KORANA“	-	„VATROGASAC“	9 : 0
----------	---	--------------	-------

LIMAČI 18.kolo 11. / 12. 05. 2013.

„SLUNJ“	-	„ILOVAC“	10 : 1
„DUGA RESA 1929 1“	-	„PETROVA GORA“	4 : 1
„KARLOVAC 1919 1“	-	„VATROGASAC“	Igra se 16. 05.
„OGULIN 1“	-	„OGULIN 2“	2 : 0
„VRLOVKA“	-	„KARLOVAC 1919 2“	0 : 0
„ZRINSKI OZALJ“	-	„DUGA RESA 1929 2“	12 : 0

NAPOMENA: Zbog povrede odredaba čl. 25. Propozicija mladeži predaje se na disciplinski postupak NK „Ogulin 2“

LIMAČI 12.kolo 08.05. 2013.

„VRLOVKA“	-	„KARLOVAC 1919“	1 : 6
„ILOVAC“	-	„DUGA RESA 1929 1“	1 : 3

DRUGA ŽNL SENIORI - 18. kolo 12. 05. 2013.

„OŠTARIJE“	-	„FRANKOPAN“	3 : 0
„DOBRA“ N	-	„VOJNIĆ '95“	2 : 2
„KRNJAK“	-	„ŠIŠLJAVIĆ“	5 : 2
„KUPA“	-	„MREŽNICA“	2 : 4
„PETROVA GORA“	-	„JOSIPDOL“	8 : 0
„MLADOST“ ZO	-	„CETINGRAD“	4 : 1

DRUGA ŽNL SENIORI - 12. kolo 08. 05. 2013.

„JOSIPDOL“	-	„VOJNIĆ '95“	2 : 7
------------	---	--------------	-------

DRUGA ŽNL - JUNIORI 15. kolo 11. 05. 2013.

„MLADOST“ ZO	-	„VOJNIĆ '95“	5 : 6
„KUPA“	-	„MREŽNICA“	4 : 0
„KRNJAK“	-	„CETINGRAD“	1 : 6
„OŠTARIJE“	-	Slobodne	
„KORANA“	-	Slobodna	

NAPOMENA: Zbog povrede odredaba čl. 25. Propozicija mladeži predaje se na disciplinski postupak NK „Krnjak“

DRUGA ŽNL - NSKŽ - PIONIRI 16.kolo 11. 05.2013.

„KRNJAK“	-	„MLADOST“ ZO	2 : 8
„MREŽNICA“	-	„VOŠK“	3 : 0
„JOSIPDOL“	-	„PLAŠKI“	2 : 14

II RASPORED NATJECANJA**PRVA ŽNL - SENIORI** 22. Kolo 25. / 26. 05. 2013 (subota / nedjelja)

Mali Erjavec	„ZRINSKI OZALJ“	-	„VRLOVKA“	nedjelja	17,30 sati
Klc.-Turanj	„KORANA“	-	„DRAGANIĆ“	nedjelja	17,30 sati
Ogulin	„OGULIN“	-	„VATROGASAC“	nedjelja	17,30 sati
Klc.-Ilovac	„ILOVAC“	-	„SLUNJ“	nedjelja	10,00 sati
Duga Resa	„DUGA RESA 1929“	-	„MOSTANJE ALL“	nedjelja	17,30 sati
Klc-stadionBČČ	„KARLOVAC 1919“	-	„DOBRA“ SP	subota	17,30 sati
Žakanje	„CROATIA '78“	-	„MLADOST“ R	nedjelja	17,30 sati

PRVA ŽNL - SENIORI 23. Kolo 30. 05. 2013 (četvrtak)

Žakanje	„CROATIA '78“	-	„ZRINSKI OZALJ“	17,30 sati
Rečica	„MLADOST“ R	-	„KARLOVAC 1919“	17,30 sati
Sveti Petar	„DOBRA“ SP	-	„DUGA RESA 1929“	17,30 sati
Klc.-Mostanje	„MOSTANJE ALL“	-	„ILOVAC“	17,30 sati
Slunj	„SLUNJ“	-	„OGULIN“	17,30 sati
G. Mekušje	„VATROGASAC“	-	„KORANA“	17,30 sati
Draganić	„DRAGANIĆ“	-	„VRLOVKA“	17,30 sati

PRVA ŽNL - JUNIORI 19. Kolo 25. 05. 2013. (subota)

Rečica	„MLADOST“ R	-	„ZRINSKI OZALJ“	17,30 sati
Žakanje	„CROATIA '78“	-	„DOBRA“ SP	17,30 sati
Duga Resa	„DUGA RESA 1929“	-	„VRLOVKA“	17,30 sati

Klc.-Ilovac	„ILOVAC“	-	„SLUNJ“	17,30 sati
Ogulin	„OGULIN“	-	„VATROGASAC“	17,30 sati
Klc.-Mostenje	„MOSTANJE ALL“	-	„DRAGANIĆ“	17,30 sati

KVALITETNA LIGA NSKŽ – PIONIRI i MLADI PIONIRI 19. kolo 25. / 26. 05. 2013. (subota/nedjelja)

Cetingrad	„CETINGRAD“	-	„DUGA RESA 1929“	nedjelja	10,00 i 11,30 sati
Rakovica	„EUGEN KVATERNIK“	-	„DOBRA“ (SP)	subota	10,00 i 11,30 sati
Ogulin	„OGULIN“	-	„SLUNJ“	nedjelja	10,00 i 11,30 sati
Klc.-Ilovac	„ILOVAC“	-	„KARLOVAC 1919 2“	subota	10,00 i 11,30 sati

KVALITETNA LIGA NSKŽ – PIONIRI i MLADI PIONIRI 20.kolo 30. 05. 2013. (četvrtak)

Klc.-Ilovac	„ILOVAC“	-	„CETINGRAD“	10,00 i 11,30 sati
Stadion BČČ	„KARLOVAC 1919 2“	-	„OGULIN“	10,00 i 11,30 sati
Slunj	„SLUNJ“	-	„EUGEN KVATERNIK“	10,00 i 11,30 sati
Sveti Petar	„DOBRA“ (SP)	-	„DUGA RESA 1929“	10,00 i 11,30 sati

PRVA ŽNL - NSKŽ – MLADI PIONIRI 17.kolo 26. 05. 2013. (nedjelja)

Žakanje	„CROATIA '78“	-	„MOSTANJE ALL“	10,00 sati
Klc.-Turanj	„KORANA“	-	„MLADOST R“	10,00 sati
Vojnić	„VOJNIC 95“	-	„DRAGANIĆ“	10,00 sati
Oštarije	„OŠTARIJE“	-	„VRLOVKA“	10,00 sati
	„ZRINSKI OZALJ“	-	slobodan	

PRVA ŽNL - NSKŽ – PIONIRI 17.kolo 26. 05. 2013. (nedjelja)

D. Mekušje	„KUPA“	-	„ZRINSKI OZALJ“	10,00 sati
Žakanje	„CROATIA '78“	-	„MOSTANJE ALL“	11,30 sati
Klc.-Turanj	„KORANA“	-	„MLADOST R“	11,30 sati
Vojnić	„PETROVA GORA“	-	„DRAGANIĆ“	11,30 sati
Oštarije	„OŠTARIJE“	-	„VATROGASAC“	11,30 sati

LIMAČI 20.kolo 25. / 26. 05. 2013. (subota/nedjelja)

Slunj	„SLUNJ“	-	„PETROVA GORA“	nedjelja	10,00 sati
Klc.-Ilovac	„ILOVAC“	-	„VATROGASAC“	Nedjelja	13,00 sati
Ogulin	„OGULIN 2“	-	„DUGA RESA 1929 1“	Subota	10,00 sati
Ogulin	„OGULIN 1“	-	„DUGA RESA 1929 2“	subota	11,00 sati
Stadion BČČ	„KARLOVAC 1919 1“	-	„KARLOVAC 1919 2“	Subota	10,00 sati
Kamanje	„VRLOVKA“	-	„ZRINSKI OZALJ“	subota	11,00 sati

LIMAČI 21.kolo 30. 05. 2013. (četvrtak)

Kamanje	„VRLOVKA“	-	„SLUNJ“	11,00 sati
Mali Erjavec	„ZRINSKI OZALJ“	-	„OGULIN 1“	13,00 sati
Duga Resa	„DUGA RESA 1929 2“	-	„KARLOVAC 1919 1“	10,00 sati
Duga Resa	„DUGA RESA 1929 1“	-	„KARLOVAC 1919 2“	11,00 sati
Ogulin	„OGULIN 2“	-	„ILOVAC“	10,00 sati
Gornje Mekušje	„VATROGASAC“	-	„PETROVA GORA“	11,00 sati

DRUGA ŽNL SENIORI - 20. kolo 26. 05. 2013. (nedjelja)

Oštarije	„OŠTARIJE“	-	„VOJNIC '95“	17,30 sati
Brežani	„FRANKOPAN“	-	„ŠIŠLJAVIĆ“	17,30 sati
Novigrad	„DOBRA“ N	-	„MREŽNICA“	17,30 sati
Krnjak	„KRNJAK“	-	„JOSIPDOL“	17,30 sati
Donje Mekušje	„KUPA“	-	„CETINGRAD“	17,30 sati
Vojnić	„PETROVA GORA“	-	„MLADOST“ ZO	17,30 sati

DRUGA ŽNL - JUNIORI 17. kolo 25. 05. 2013. (subota)

Zvečaj	„MREŽNICA“	-	„VOJNIC '95“	17,30 sati
Žagorje Og.	„MLADOST“ ZO	-	„CETINGRAD“	17,30 sati
Klc.-Turanj	„KORANA“	-	„OŠTARIJE“	17,30 sati
	„KUPA“	-	Slobodna	
	„KRNJAK“	-	Slobodan	

DRUGA ŽNL - PIONIRI 18. kolo 26. 05. 2013. (nedjelja)

Krnjak	„KRNJAK“	-	„VOŠK“	10,00 sati
Zagorje Og.	„MLADOST“ ZO	-	PLAŠKI	11,00 sati
Zvečaj	„MREŽNICA“	-	JOSIPDOL	15,00 sati

III PROMJENA TERMINA ODIGRAVANJA I TERMINI ODGOĐENIH UTAKMICA

U Službenim vijestima 13/2013. (Zapisnik br. 9) pogreškom je raspoređeno 18. Kolo za vikend 18/19.05.2013. umjesto 17.kolo II ŽNL Pioniri:

DRUGA ŽNL - PIONIRI 17. kolo 18. / 19. 05. 2013. (subota/nedjelja)

Josipdol	JOSIPDOL	-	„KRNJAK“	Nedjelja	10,00 sati
Plaški	PLAŠKI	-	„MREŽNICA“	Nedjelja	11,00 sati
Belavići	„VOŠK“	-	„MLADOST“ ZO	Subota	17,30 sati

DRUGA ŽNL SENIORI - 19. kolo 19. 05. 2013. (nedjelja)

Vojnić	„VOJNIĆ '95“	-	„FRANKOPAN“	16,30 sati
--------	--------------	---	-------------	------------

NAPOMENA: Dogovor klubova

LIMAČI 19.kolo 19. 05. 2013.(nedjelja)

Vojnić	„PETROVA GORA“	-	„ILOVAC“	10,00 sati
--------	----------------	---	----------	------------

NAPOMENA: Zbog sudjelovanja limača NK Ilovca na turniru u Zagrebu 17. i 18. svibnja donosi se odluku o promjeni termina odigravanja ove utakmice.

PRVA ŽNL - JUNIORI 15. Kolo 22. 05. 2013 (Srijeda)

Klc.-Mostenje	„MOSTANJE ALL“	-	„DOBRA“ SP	17,30 sati
---------------	----------------	---	------------	------------

PRVA ŽNL - JUNIORI 12. Kolo 29. 05. 2013. (srijeda)

Rečica	„MLADOST“ R	-	„VATROGASAC“	18,00 sati
--------	-------------	---	--------------	------------

NAPOMENA: Dogovor klubova

PRVA ŽNL - JUNIORI 16. Kolo 31. 05. 2013. (petak)

Kamanje	„VRLOVKA“	-	„MOSTANJE ALL“	18,00 sati
---------	-----------	---	----------------	------------

KVALITETNA LIGA NSKŽ – PIONIRI i MLAĐI PIONIRI 16. kolo 22. 05. 2013. (srijeda)

Slunj	„SLUNJ“	-	„CETINGRAD“	17,00 i 18,30 sati
-------	---------	---	-------------	--------------------

NAPOMENA: Dogovor klubova

PRVA ŽNL - NSKŽ – MLAĐI PIONIRI 16.kolo 23. 05. 2013. (četvrtak)

Mali Erjavec	„ZRINSKI OZALJ“	-	„VRLOVKA“	18,00 sati
--------------	-----------------	---	-----------	------------

NAPOMENA: Dogovor klubova

PRVA ŽNL - NSKŽ – MLAĐI PIONIRI i PIONIRI 10. kolo 30. 05. 2013 (Četvrtak)

Mali Erjavec	„ZRINSKI OZALJ“	-	„MOSTANJE ALL“	10,00 i 11,30 sati
--------------	-----------------	---	----------------	--------------------

DRUGA ŽNL NSKŽ - PIONIRI 11.kolo 30. 05. 2013. (četvrtak)

Zagorje Og.	„MLADOST“ ZO	-	„KRNJAK“	11,00 sati
-------------	--------------	---	----------	------------

LIMAČI 15.kolo 26. 05. 2013. (nedjelja)

Duga Resa	„DUGA RESA 1929 1“	-	„KARLOVAC 1919 1“	10,00 sati
-----------	--------------------	---	-------------------	------------

LIMAČI 19.kolo 31. 05. 2013. (petak)

Stadion BČČ	„KARLOVAC 1919 2“	-	„OGULIN 1“	10,00 sati
Stadion BČČ	„KARLOVAC 1919 1“	-	„OGULIN 2“	11,00 sati

NAPOMENA: Dogovor klubova

1. ŽNL seniori

1.	KARLOVAC 1919	20	15	3	2	64 : 23	48
2.	ZRINSKI OZALJ	20	13	5	2	58 : 26	44
3.	OGULIN	20	13	4	3	72 : 25	43
4.	DUGA RESA 1929	20	10	3	7	38 : 28	33
5.	ILOVAC	20	10	3	7	41 : 39	33
6.	VATROGASAC	20	8	6	6	37 : 38	30
7.	SLUNJ	20	8	5	7	38 : 32	29
8.	DOBRA SP	20	7	5	8	33 : 36	26
9.	MOSTANJE ALL	20	6	5	9	20 : 32	23
10.	VRLOVKA	20	6	4	10	42 : 44	22
11.	CROATIA '78	20	4	4	12	31 : 48	16
12.	MLADOST R	20	4	3	13	20 : 56	15
13.	KORANA	20	3	5	12	27 : 53	14
14.	DRAGANIĆ	20	3	5	12	20 : 60	14

2. ŽNL seniori

1.	VOJNIĆ 95	18	14	2	2	64 : 23	44
2.	OŠTARIJE	17	11	3	3	46 : 20	36
3.	MLADOST ZO	18	11	2	5	50 : 30	35
4.	PETROVA GORA	18	10	2	6	53 : 30	32
5.	DOBRA N	18	10	1	7	40 : 25	31
6.	KUPA	17	8	3	6	49 : 34	27
7.	MREŽNICA	18	8	3	7	42 : 33	27
8.	CETINGRAD	18	8	2	8	33 : 36	26
9.	ŠIŠLJAVIĆ	18	7	4	7	32 : 34	25
10.	FRANKOPAN	18	4	3	11	35 : 54	15
11.	KRNJAK	18	2	3	13	24 : 58	9
12.	JOSIPDOL	18	0	0	18	14 : 107	0

Strijelci 1. ŽNL

27 – Radonjić (Zrinski Ozalj)

26 – Poljak (Ogulin)

18 – Mišić (Karlovac 1919)

17 – Nikolić (Zrinski Ozalj)

16 – Franović (Vatrogasac)

14 – Hudorović (Karlovac 1919)

12 – Štajcer i Gregorac (Vrlovka)

11 – Tkalac (Croatia '78), Planinac (Mladost R)

10 – Trbušić (Karlovac 1919), Pušić (Duga Resa 1929), J. Grubešić (Ilovac)

9 – Benković (Duga Resa 1929), D. Turkalj (Slunj), Pršlja (Korana)

8 – Puškarić (Ogulin), Veselić (Ilovac), Verić (Dobra SP)

7 – Kovačić (Ilovac)

6 – Lovrić i Stipetić (Ogulin), Matanić (Slunj), Plehinger (Dobra SP), Plivelić (Mostanje ALL), Štefančić (Karlovac 1919)

5 – Jurčić i A. Turkalj (Slunj), Poljanica (Vatrogasac), Mamić (Zrinski Ozalj), Vučinić (Karlovac 1919)

4 – Drašković (Dobra SP), Hrastov (Vrlovka), Jardas i I. Cindrić (Ogulin), Plivelić (Slunj), I. Gruden i Brunski (Croatia '78), D.

Aščić (Mostanje ALL), Grčić i Turković (Korana), Topolnjak i Šimunić (Duga Resa 1929), Bahorić (Draganić)

3 – Capan i Amić (Karlovac 1919), O. Grubešić i Novaković (Ilovac), Dizdarević (Mostanje ALL), Drvodelić i Bišćan (Duga

Resa 1929), Brozović i Grdić (Dobra SP), Vučetić, Salopek i J. Gregorović (Ogulin), Zanki (Vatrogasac), Lukunić i Sarić

(Vrlovka), Kralj (Mladost R), Kolić, F. Rehorić i V. Radman (Croatia '78), Gačak (Draganić), Cindrić (Slunj), Tropčić (Korana)

Strijelci 2. ŽNL

34 – D. Matijević (Vojnić '95)

14 – Novković (Petrova gora), Mates (Kupa)

10 – I. Bedeniković (Kupa), Šimulija (Petrova gora), Škarjak (Dobra N)

9 – Katić (Cetingrad), M. Matijašić (Frankopan), Ivanišević (Oštarije), Kolić (Mladost ZO)

8 – Bertović i Salopek (Oštarije), Gagula (Frankopan), Brazdičić (Mrežnica)

7 – Vukić i Mi. Lukić (Šišljavić), Tuškan (Mrežnica), T. Golek (Cetingrad), Kezić (Krnjak), Frketić (Kupa)

6 – Lovrić i Šebalj (Mrežnica), Salopek i D. Stipetić (Mladost ZO), Gudlek (Dobra N), Šabić (Vojnić '95), Tomašević (Krnjak),

Mrkić (Petrova gora)

5 – Jakara (Vojnić '95), Francetić (Mladost ZO), Cazin (Oštarije), Grčić (Dobra N)

4 – Z. Medved (Cetingrad), D. Vučić i Prebežić (Mladost ZO), Keser, K. Mihaljević i Božičević (Oštarije), Sabljak (Kupa), Žeger i

Sušilović (Šišljavić), Luketić (Josipdol), Lauš (Mrežnica), S. Matijević (Krnjak)

3 – Milan Malešević (Petrova gora), Tokmadžić i Josipović (Vojnić '95), T. Medved (Cetingrad), Ž. Bišćan i Mržljak (Dobra N),

Drašković (Kupa), D. Matijašić (Frankopan), T. Mihaljević (Oštarije), I. Perak (Šišljavić), G. Jurić (Krnjak)

KVALITETNA LIGA – MLAĐI PIONIRI

1 ILOVAC	16	15	0	1	50 :	8	45
2 KARLOVAC 1919 II	16	13	0	3	84 :	11	39
3 OGULIN	16	13	0	3	82 :	17	39
4 SLUNJ	15	8	1	6	67 :	30	25
5 CETINGRAD	15	6	0	9	32 :	42	18
6 E. KVATERNIK	16	4	1	11	33 :	80	13
7 DUGA RESA 1929	16	3	0	13	30 :	75	9
8 DOBRA (SP)	16	0	0	16	7 :	122	0

I ŽNL – MLAĐI PIONIRI

1 VRLOVKA	13	11	2	0	65 :	8	35
2 VOJNIĆ 95	13	10	3	0	45 :	11	33
3 KORANA	13	8	1	4	45 :	18	25
4 MOSTANJE ALL	13	8	0	5	63 :	29	24
5 ZRINSKI-OZALJ	13	6	2	5	35 :	28	20
6 CROATIA 78	14	4	2	8	27 :	30	14
7 MLADOST (R)	12	3	0	9	13 :	48	9
8 OŠTARIJE	13	3	0	10	11 :	84	9
9 DRAGANIĆ	12	0	0	12	9 :	57	0

KVALITETNA LIGA-PIONIRI

1 DOBRA (SP)	16	10	2	4	58 :	39	32
2 OGULIN	15	9	1	5	42 :	21	28
3 DUGA RESA 1929	16	7	1	8	31 :	34	22
4 SLUNJ	15	7	0	8	27 :	38	21
5 KARLOVAC 1919 II	16	6	2	8	33 :	8	20
6 E. KVATERNIK	15	6	2	7	42 :	41	20
7 CETINGRAD	15	6	1	8	31 :	41	19
8 ILOVAC	16	5	3	8	20 :	42	18

I ŽNL - PIONIRI

1 MLADOST (R)	15	13	0	2	111 :	26	39
2 OŠTARIJE	15	11	3	1	50 :	23	36
3 CROATIA 78	15	10	1	4	57 :	21	31
4 MOSTANJE ALL	14	9	3	2	54 :	21	30
5 ZRINSKI-OZALJ	14	6	3	5	53 :	33	21
6 KORANA	15	5	2	8	47 :	50	17
7 DRAGANIĆ	15	4	5	6	41 :	46	17
8 KUPA	14	4	2	8	34 :	49	14
9 PETROVA GORA	14	1	0	13	12 :	92	3
10 VATROGASAC	15	0	1	14	11 :	109	1

I ŽNL JUNIORI

1 OGULIN	17	15	1	1	73 :	16	46
2 ZRINSKI - OZALJ	17	12	3	2	46 :	13	39
3 DUGA RESA 1929	17	11	2	4	64 :	29	35
4 CROATIA 78	17	8	3	6	38 :	31	27
5 SLUNJ	17	7	5	5	39 :	37	26
6 ILOVAC	17	7	2	8	51 :	37	23
7 DOBRA (SP)	16	7	2	7	48 :	37	23
8 DRAGANIĆ	15	6	3	6	32 :	27	21
9 MOSTANJE ALL	15	5	2	8	20 :	38	17
10 VRLOVKA	15	4	1	10	21 :	56	13
11 MLADOST R	16	2	0	14	15 :	71	6
12 VATROGASAC	15	1	0	14	15 :	70	3

II. ŽNL – PIONIRI

1 MLADOST ZO	14	11	1	2	70 :	31	34
2 PLAŠKI	16	8	1	7	63 :	35	25
3 MREŽNICA	15	7	2	6	33 :	45	23
4 KRNJAK	15	6	2	7	44 :	48	20
5 JOSIPDOL	16	6	1	9	35 :	62	19
6 VOŠK	16	4	1	11	25 :	49	13

II. ŽNL – JUNIORI

1 VOJNIĆ 95	12	10	1	1	41 :	18	31
2 MLADOST ZO	13	9	2	2	61 :	25	29
3 CETINGRAD	12	8	3	1	43 :	13	27
4 KORANA	13	6	1	6	29 :	28	19
5 KRNJAK	14	4	1	9	22 :	39	13
6 KUPA	13	4	0	9	25 :	57	12
7 MREŽNICA	12	3	2	7	25 :	39	11
8 OŠTARIJE	11	2	4	5	16 :	29	10
9 JOSIPDOL	8	0	2	6	9 :	23	2

LIMAĆI

1 KARLOVAC 1919 I	15	14	0	1	147 :	9	42
2 SLUNJ	16	13	2	1	89 :	18	41
3 ZRINSKI-OZALJ	16	13	0	3	96 :	27	39
4 OGULIN I	17	11	1	4	65 :	36	34
5 KARLOVAC 1919 II	17	9	1	7	50 :	37	28
6 VRLOVKA	17	8	3	6	63 :	33	27
7 ILOVAC	18	6	2	10	49 :	64	20
8 DUGA RESA 1929 I	16	6	1	9	40 :	61	19
9 OGULIN II	17	5	0	12	32 :	94	15
10 PETROVA GORA	17	6	0	11	36 :	83	18
11 VATROGASAC	16	2	0	14	14 :	91	6
12 DUGA RESA 1929 II	17	1	0	16	6 :	134	3

NOGOMETNI SAVEZ KARLOVAČKE ŽUPANIJE
- NATJECATELJSKA KOMISIJA -

Z A P I S N I K broj 009/2013.

Sjednica Natjecateljske komisije Nogometnog saveza Karlovačke županije održana 09. svibnja 2013. g.
Nazočni : Bruno Furač (predsjednik), Stjepan Benčić, Tomislav Kuzman, Dario Mrzljak i Neven Šprajcer (članovi).

Dnevni red :

1.Rezultati natjecanja HNK – POLUFINALE (seniori)

1. REZULTATI NATJECANJA HNK NSKŽ SENIORI – POLUFINALE (08. svibnja 2013)

„OGULIN“	-	„ZRINSKI OZALJ“	4 : 2
----------	---	-----------------	-------

Za Natjecateljsku komisiju:
Bruno Furač, s.r.

NOGOMETNI SAVEZ KARLOVAČKE ŽUPANIJE
- DISCIPLINSKA KOMISIJA -

Z A P I S N I K broj 005/2013.

Sjednica Disciplinske komisije Nogometnog saveza Karlovačke županije održana 09. svibnja 2013. g. u prostorijama NSKŽ.

Nazočni : Bruno Furač - predsjednik, Boris Plemić - član i Marijan Brozović - član.

Dnevni red

4. Evidentiranje javnih opomena

1) EVIDENTIRANJE JAVNIH OPOMENA

a) Na utakmicama POLUFINALA HNK NSKŽ za **SENIORE** odigranim 08. svibnja 2013. godine

a) PRVU JAVNU OPOMENU dobili su: Mihael Jardas (2911) i Davor Cindrić (3423) oba „Ogulin“, Tomislav Ban (0425) i Dinko Čulig (0538) oba „Zrinski Ozalj“.

DRUGU JAVNU OPOMENU dobio je: Tomislav Starešina (0528) „Zrinski Ozalj“.

Pouka o pravnom lijeku :

Protiv odluke Disciplinske komisije NSKŽ (osim suspenzije) može se u roku od 8 dana (po primitku «Službenih vijesti» NSKŽ ili pisane odluke) podnijeti žalba Komisiji za žalbe NSKŽ uz uplatu odgovarajuće pristojbe. Žalba se upućuje Disciplinskoj komisiji NSKŽ koja će svu potrebnu dokumentaciju dostaviti Komisiji za žalbe NSKŽ.

Bruno Furač, s.r.
Boris Plemić, s.r.
Marijan Brozović, s.r.

Z A P I S N I K broj 010/2013.

sa sjednice Disciplinskog suca Nogometnog saveza Karlovačke županije održane 14. svibnja 2013. g.

Nazočni : Nikola Planinac - disciplinski sudac i Zlatko Radočaj.

Dnevni red

1. Evidentiranje javnih opomena
2. Isključeni igrači i ostale kazne
3. Suspenzije

1. JAVNE OPOMENE

a) Na prvenstvenim utakmicama **SENIORA** odigranim 08., 11. i 12. svibnja 2013. godine

PRVU JAVNU OPOMENU dobili su :

Dario Pauli (3699) i Ivan Đoja (0353) oba „Korana“, Davor Cindrić (3423) i Davor Brozović (1337) oba „Ogulin“, Krunoslav Štajcer (1612) „Vrlovka“, Boris Veselić (0632) „Ilovac“, Martin Barković (0093), Antonio Šoštar (3671) i Marko Jakšić (0568) svi „Draganić“, Mario Pavlič (2765) „Duga Resa 1929.“, Ivan Poljanica (0912) „Vatrogasac“, Davor Crljenica (1450) „Karlovac 1919.“, Ivan Turkalj (1951) i Matej Barić (1416) oba „Slunj“, Josip Šabić (1729) „Vojnić '95“, Daniel Orle (3596) „Josipdol“, Tomislav Tominac (2011) i Mario Grdić (0183) oba „Dobra“ Sv.P., Marko Radman (1943) i Alen Bešić (1934) oba „Vojnić '95“.

DRUGU JAVNU OPOMENU dobili su :

Matija Lipoščak (3206) „Ilovac“, Nikola Bridić (3194) „Karlovac 1919.“, Robert Tkalc (0477) „Croatia '78“, Kristijan Borošak (0346) „Mostanje-All“, Marijo Dokli (2217) i Neven Cindrić (2210) oba „Dobra“ Sv. P., Tihomir Mihaljević (1179) i Željko Bertović (0722) oba „Oštarije“, Mario Mejaški (1307), Manuel Boljkovac (2894), Alen Peršin (0692), i Tomislav Skukan (0110) svi „Frankopan“, Matej Perak (0358) „Šišljavić“, Luka Stavljenić (0844) i Kristijan Frketić (2414) oba „Kupa“, Ivan Puškarić (0002) „Mrežnica“, Matej Kirasić (3004) „Josipdol“, Ivan Cetinjanin (0263) „Mladost“ Z. Og., Goran Medved (1494), Tomislav Medved (1473) i Mirko Kučinić (1472) svi „Cetingrad“.

TREĆU JAVNU OPOMENU dobili su :

Daniel Radaković (0488) „Zrinski Ozalj“, Filip Jurković (4155) i Hrvoje Grčić (2257) oba „Korana“, Dalibor Franović (0774) „Vatrogasac“, Mihael Kladušan (0444) „Croatia '78“, Denis Planinac (0756) „Mladost“ Rečica, Petar Ribić (0162) „Dobra“ Sv. Petar, Goran Dujlović (2954) „Vojnić '95“, Srećko Matijević (1725), Goran Mićo Jurić (0905) i Tin Novosel (0908) svi „Krnjak“, Darko Žeger (1675) „Šišljavić“ i Dubravko Božičević (5006) „Josipdol“.

b) Na prvenstvenim utakmicama **JUNIORA** odigranim 11. svibnja 2013. godine

PRVU JAVNU OPOMENU dobili su :

Antonio Udbinac (4264) „Mladost“ R., Dinko Sušan (2681) i Neven Cindrić (2210) oba „Dobra“ Sv. Petar, Igor Požega (4045), Matej Kajgo (4295), Jere Šarić (5515), Alen Zorbas (3130) i Kristijan Andrijević (5684) svi „Mostanje-All“, Josip Matešić (5610) „Slunj“, Kristijan Frketić (2414) i Matija Bedniković (0312) oba „Kupa“, Kristijan Barešić (2836) „Mrežnica“, Mile Šalić (2788) i Ivan Džolić (2957) oba „Krnjak“, te Ilija Matić (2038) „Cetingrad“.

DRUGU JAVNU OPOMENU dobili su :

Goran Dujlović (2954) „Vojnić '95“, Stjepan Požgaj (3932) i Željko Amić (4086) oba „Mladost“ Rečica, Franko Stipčić (0100) i Matija Lesić (1762) oba „Ilovac“, Danijel Trubić (2813) i Matej Jurčić (2574) oba „Slunj“, Kristijan Jurić (3925) „Krnjak“ i Hadis Čović (4833) „Cetingrad“.

TREĆU JAVNU OPOMENU dobili su :

Valentino Špehar (1518) „Dobra“ Sv. Petar, Josip Mahovlić (5826) „Mostanje-All“, Luka Požega (2846) i Luka Štrk (2573) oba „Slunj“, te Antonio Jurilj (3926) „Krnjak“.

c) Na prvenstvenim utakmicama **PIONIRA** odigranim 09., 11. i 12. svibnja 2013. godine

PRVU JAVNU OPOMENU dobili su :

Mario Lozić (4549) „Mostanje-All“, Filip Žilić (4094) i Patrik Kaldi (5086) oba „Oštarije“, Josip Horvatić (4089) „Mladost“ Rečica, Marin Petrak (5569) „Vošk“ i Denis Šimunić (5662) „Vatrogasac“.

DRUGU JAVNU OPOMENU dobili su : Ivan Salopek (3413) „Ogulin“, Leo Katić (5501) „Mrežnica“, Luka Obranović (5252) i Stjepan Bilavčić (4655) oba „Korana“.

TREĆU JAVNU OPOMENU dobili su : **Marko Goršić (4601) „Korana“ i Dženis Ružnić (5173) „Vatrogasac“.**

d) Na prvenstvenim utakmicama **MLADIH PIONIRA** odigranim 11. i 12. svibnja 2013. godine

PRVU JAVNU OPOMENU dobio je Ivan Kobasić (5268) „Zrinski Ozalj“.

DRUGU JAVNU OPOMENU dobili su Marko Kerep (4748) „Croatia '78“ i Antonio Jurčin (4630) „Zrinski Ozalj“.

e) Na prvenstvenim utakmicama **15. kola LIGE VETERANA** odigranim 13. svibnja 2013. godine

PRVU JAVNU OPOMENU dobili su : Mirko Marinić (80369) „Dobra“ Novigrad, Robert Kičić (80416) „Josipdol“, Ivica Vinski (80383) i Jurica Vrbančić (80559) oba „Duga Resa“ i Jure Jukić (80147) „Cetingrad“.

DRUGU JAVNU OPOMENU dobili su Antun Pavlaković (80605) „Vošk“ i Dražen Tuškan (80135) „Dobra“ Vovigrad.

TREĆU JAVNU OPOMENU dobio je **Ivan Lapić (80254) „Slunj“.**

2. ISKLJUČENI IGRAČI I OSTALE KAZNE

a) na prvenstvenim utakmicama „Josipdol“ – „Vojnić 95“, „Mladost“ Z.Og. – „Cetingrad“, „Kupa“ – „Mrežnica“ i Dobra“ N. – „Vojnić '95“ zbog dobivene dvije javne opomene isključeni su igrači :

IVAN TUTEK (3366) „Josipdol“ Josipdol (odradio 12. 05.),
ANTE JURČEVIĆ (1949) „Cetingrad“ Cetingrad,
DAMIR KRTIĆ (0059) „Mrežnica“ Zvečaj i
DARKO MATIJEVIĆ (1740) „Vojnić '95“ Vojnić

koji se odredbom članka 50. DP HNS-a kažnjavaju zabranom igranja na **jednoj (1)** prvenstvenoj utakmici - **SVAKI**. Kazna teče od 12. svibnja 2013. godine.

b) Na prvenstvenoj utakmici SENIORA „Mladost“ R. – „Dobra“ Sv. P. zbog prekršaja na igraču koji je bio u izglednoj prigodi za postizanje zgoditka isključen je igrač **DENIS DOŠEN (0405) NK „Mladost“ Rečica** koji se odredbom članka 50. DP HNS-a kažnjava zabranom igranja na **jednoj (1)** prvenstvenoj ili kup utakmici. Kazna teče od 12. svibnja 2013. g.

c) Na prvenstvenoj utakmici SENIORA „Karlovac 1919.“ – „Slunj“ zbog učestalih prigovora na odluke suca odstranjen je van ograđenog dijela terena za igru g. **OMER TUTIĆ (lic. 133) trener NK „Slunj“ Slunj**, pa se odredbom članka 52. st. a. DP HNS-a kažnjava **UKOROM**. Kazna teče od 11. svibnja 2013. g.

d) na prvenstvenoj utakmici „Duga Resa 1929.“ – „Mladost“ R. zbog dobivene dvije javne opomene isključen je igrač **ALEN BALIĆ (4082) NK „Mladost“ Rečica**, koji se odredbom članka 50. DP HNS-a kažnjava zabranom igranja na **jednoj (1)** prvenstvenoj utakmici. Kazna teče od 11. svibnja 2013. godine.

e) Na prvenstvenoj utakmici JUNIORA „Mladost“ Z. Og. – „Vojnić '95“ **pričuveni igrač NK „Vojnić '95“ DENIS PAVLOVIĆ (3374)** prijetio je i psovao suca utakmice, pa se odredbom članka 52. DP HNS-a kažnjava zabranom igranja na **tri (3)** prvenstvene ili kup utakmice. Kazna teče od 11. svibnja 2013. g.

f) Na prvenstvenoj utakmici JUNIORA „Kupa“ – „Mrežnica“ zbog udaranja suparničkog igrača laktom za vrijeme trajanja igre, isključen je igrač **IVAN KAPAC (5194) NK „Kupa“ Donje Mekušje** koji pa se odredbom članka 54. DP HNS-a kažnjava zabranom igranja na **tri (3)** prvenstvene ili kup utakmice. Kazna teče od 11. svibnja 2013. g.

g) Seniorska momčad „JOSIPDOL“ iz Josipdola nije došla na odigravanje prvenstvene utakmice „Cetingrad“ – „Josipdol“ (16. kolo koja se trebala igrati 01. svibnja 2013. g) u Cetingradu. Povjerenik za natjecanje utakmicu je registrirao rezultatom 3 : 0 u korist NK „Cetingrad“ iz Cetingrada, a klub „Josipdol“ predan je na disciplinski postupak. Zbog toga propusta odredbom članka 70. DP HNS-a, te članka 25. Propozicija za seniore II. ŽNL NSKŽ za natjecateljsku 2012/2013. godinu nogometni klub „JOSIPDOL“ iz Josipdola kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **750,00 (sedam stotina pedeset) kuna**.

Nogometni klub „Josipdol“ iz Josipdola dužan je u roku od 15 dana po primitku odluke i računa gore navedeni iznos podmiriti na žiro račun Nogometnog saveza Karlovačke županije broj 2400008-1190058284.

h) Na prvenstvenoj utakmici **LIGE VETERANA NSKŽ** „Vošk“ – „Dobra“ Novigrad zbog dobivene dvije javne opomene isključen je igrač **HRVOJE VUČEMILOVIĆ STIPANOVIĆ (80643) NK „Vošk“ Belavići** koji se odredbom članka 50. DP HNS-a kažnjava zabranom igranja na **jednoj (1)** prvenstvenoj utakmici. Kazna teče od 13. svibnja 2013.g.o

i) Odredbom članka 53. DP HNS-a i članka 23. (Propozicije mladeži NSKŽ za 2012/2013. godini zbog dobivenih 5 ili više javnih opomena na jednoj utakmici (uključujući isključenja igrača, te odstranjenje službenih osoba), kažnjavaju se :

Nogometni klub	Utakmica /kategorija	Kolo i datum	Iznos u KN
„MOSTANJE-ALL“ Karlovac	„Mostanje-All“- „Slunj“ - juniori	17. kolo 11. 05. 2013.	200,00 KN
„SLUNJ“ Slunj	„Mostanje-All“- „Slunj“ - juniori	17. kolo 11. 05. 2013.	200,00 KN

j) Odredbom članka 90. DP HNS-a i čl. 25. Propozicija mladeži u natjecateljskoj 2012/2013. godini zbog nastupa sa manje od 11 igrača (seniora, juniora, pionira ml. pionira ili manje od 9 igrača limača) kažnjavaju se :

Nogometni klub	Utakmica /kategorija	Kolo i datum	Iznos u KN
„VATROGASAC“ G. Mekušje	„Vatrogasac“ – „Draganić“ -pioniri	15. kolo 11. 05. 2013.	200,00 KN
„KRNJAK“ Krnjak	„Krnjak“ – „Cetingrad“ - juniori	15. kolo 11. 05. 2013.	250,00 KN
„OGULIN“ Ogulin	„Ogulin 1“ – „Ogulin 2“ - limači	18. kolo 11. 05. 2013.	100,00 KN

3. SUSPENZIJE

a) Zbog nepodmirenih financijskih obaveza prema **sucima i delegatima, te NSKŽ** odredbom članka 136. stavak 1., a u svezi članka 90. alineja 2. Disciplinskog pravilnika HNS-a, sa danom **17. svibnja 2013.** godine **SUSPENDIRA** se :

Nogometni klub	Odigrana utakmica / razlog kazne	Iznos u KN
„KORANA“ Karlovac	„Korana“ - „Zrinski Ozalj“ ml.pioniri/pioniri	28. 04. 2013. 400,00 KN
„KUPA“ D. Mekušje	„Kupa“ – „Mladost“ R. pioniri	01. 05. 2013. 330,00 KN
	„Kupa“ – „Vojnić '95“ seniori	01. 05. 2013. 913,00 KN
„KRNJAK“ Krnjak	„Krnjak“ – „Frankopan“ seniori	01. 05. 2013. 1.250,00 KN
„VOJNIC '95“ Vojnić	„Vojnić '95“ – „Croatia '78“ ml. pion. i pioniri	01. 05. 2013. 319,00 KN
	„Vojnić '95“ – „Krnjak“ seniori	05. 05. 2013. 950,00 KN
„PETROVA GORA“ Vojnić	„Petrova Gora“ – „Croatia '78“ pioniri	01. 05. 2013. 319,00 KN
	„Petrova Gora“ – „Šišljavić“ seniori	01. 05. 2013. 970,00 KN

b) Zbog nepodmirenih financijskih obaveza prema **Nogometnom savezu Karlovačke županije (dug prema izrečenim kaznama objavljenim u Službenim vijestima NSKŽ 12/2013 i kotizaciji)**, odredbom članka 136. stavak 1., a u svezi članka 90. alineja 2. Disciplinskog pravilnika HNS-a, sa danom **17. svibnja 2012.** godine **SUSPENDIRAJU** se slijedeći klubovi:

Nogometni klub	Rn.	Iznos u KN
„CROATIA '78“ Žakanje	063/2013.	800,00
„KORANA“ Karlovac	069/2013.	800,00
„MLADOST“ Rečica	070/2013.	800,00
„MOSTANJE ALL“ Karlovac	071/2013.	800,00
„OGULIN“ Ogulin	072/2013.	800,00
	092/2013.	200,00
„VRLOVKA“ Kamanje	075/2013.	800,00
„CETINGRAD“ Cetingrad	077/2013.	600,00
	095/2013.	200,00
„FRANKOPAN“ Brežani	079/2013.	600,00
„KRNJAK“ Krnjak	081/2013.	600,00
	093/2013.	200,00
„KUPA“ Donje Mekušje	082/2013.	600,00
„PETROVA GORA“ Vojnić	086/2013.	600,00
„VOJNIĆ '95“ Vojnić	088/2013.	600,00
„VOŠK“ Belavići	091/2013.	400,00

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU :

Protiv odluke Disciplinskog suca NSKŽ (osim suspenzije) može se u roku od 8 dana (po primitku «Službenih vijesti» ili pisane odluke) podnijeti žalba Komisiji za žalbe NSKŽ uz uplatu odgovarajuće pristojbe. Žalba se upućuje Disciplinskom sucu NSKŽ koji će svu potrebnu dokumentaciju dostaviti Komisiji za žalbe

Nikola Planinac, s.r.

Nogometni savez Karlovačke županije
Komisija za registraciju klubova i igrača

Z A P I S N I K broj 017 / 2013.

Sjednica Komisije za registraciju klubova i igrača.
Nazočni: Tomislav Kuzman, Dražen Tuškan i Zlatko Radočaj

1. REGISTRACIJA IGRAČA

SJEDNICA 13.05.2013	čl.
<u>NK "ILOVAC" KARLOVAC</u>	
Damian Grčić	35/1
<u>NK "KORANA" TURANJ-KARLOVAC</u>	
Marko Kalaš	35/1
<u>NK "MREŽNICA" ZVEČAJ</u>	
Dario Fudurić	35/1
<u>NK "DRAGANIĆ" DRAGANIĆI</u>	
Igor Bencetić	35/1
Ivan Išlić	35/1
<u>NK "DOBRA" SVETI PETAR - veterani</u>	
Igor Vukelić	35/1
<u>NK "ZRINSKI-OZALJ" OZALJ</u>	
Boris Alavanja	35/1
Patrik Jandri	35/1
<u>NK „VATROGASAC“ Gornje Mekušje</u>	
Ivan Jukić	35/1

Tomislav Kuzman, s.r.
Dražen Tuškan, s.r.
Zlatko Radočaj, s.r.